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شهرنوشت 6

در سفر رئیسی به آذربایجان غربی‌ صورت گرفت؛

 بهره‌برداری رسمی از سامانه 
انتقال آب به دریاچه ارومیه

همین صفحه

 روسیه در سالروز جنگ اوکراین،
 از احتمال حمله به لهستان 

برای مقابله  با تهدیدات خبر داد؛ 

هشدار توأم با هراسِ مسکو

شنبه  6  اسفند   1401  /     4 شعبان 1444  /  25  فوریه   2023 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1298

در میزگرد بررسی مشکلات و موانع توسعه صنعت آبزیان مطرح شد: 

 شیلات ایران؛ توانمند، اما اسیر 
در چنبره ملاحظات پوپولیستی دولت

میزگرد 4 و 5

سیاست 2

مصوبه مجلس مبنی‌بر ثبت مشارکت افراد در انتخابات 
در  سوابق سجلی آنها بر یک شائبه دامن می‌زند 

وندان برای  رصد شهر
اعطا یا سلب امتیاز

همیشه سال آخر عمر مجلس که می‌شود، 
نمایندگان به تکاپو می‌افتند هرطور شده دستی 
در قانون انتخابات ببرند؛ از بحث استانی شدن 
گرفته تا چینش انتخابات و جرایم و تخلفات و 
حواشی‌ش. اما شاهکار جدید مجلس به عنوان 
دست گلی تازه به آب داده چیزی است که از 
آن ذیل اصلاح قانون انتخابات یاد کرده‌اند اما 
نام »تغییر« بیشتر برازنده‌ی آن است زیرا اکثر 
رسانه‌ها آن را به عنوان محملی برای اجباری 

شدن رای و مشارکت در انتخابات برشمرده‌اند.
ایسنا نوشت: نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی در جریان اصلاح موادی از قانون انتخابات 

مجلس مصوب کردند که شرکت و رای‌ دادن فرد 
در سوابق سجلی رأی دهنده در سازمان ثبت 

احوال کشور ثبت شود.
در جریان رسیدگی به گزارش کمیسیون 
امور داخلی کشور و شوراها در مورد طرح مصوب 
اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس شورای 

اسلامی، آمده است:
الف- متن زیر جایگزین صدر ماده ۱۰ می‌شود: 
در هر مرحله انتخاباتی هر شخص واجد شرایط 
می‌تواند فقط یک‌ بار با ارائه مدرک اصلی و معتبر 
حاوی مشخصات هویتی و شماره ملی مانند 

کارت ملی، شناسنامه، گذرنامه رأی دهد...

حادثه‌ای تأسف‌بار برای وزارت ورزش و طرح یک پرسش ازسوی افکار عمومی؛

هلیکوپتر هلال احمر را برای دوردور 
وزرا و مسئولین استفاده می‌کنید؟

شهرنوشت 6

لیگ بانوان و پایان یک ماجراجویی جذاب

قهرمانی به اسم خاتون!
آدرنالین 8
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شهرنوشت 6

12 ماه از ورود نظامی روسیه به خاک 
اوکراین می‌گذرد و هر روز این معادله 
پیچیده‌تر از گذشته می‌شود. معادله‌ای 
که در ظاهر مسکو و کی‌یف بازیگران اصلی 
آن هستند، اما زمانی که این پرونده را برای 
موشکافی بیشتر ورق می‌زنیم به وضوح 
می‌بینیم که سه سطح از بازیگران درگیر این 
مجادله شده‌اند که که حالا از قالب منطقه‌ای به 
یک پرونده بین‌المللی تغییر شکل داده است. 

سطح اول این بازیگران را روسیه و ایالات 
متحده تشکیل می‌دهند و اگر بگوییم که 
اوکراین صرفاً به زمین بازی این دو تبدیل شده، 
گزافه‌گویی نکرده‌ایم. در این میان اتحادیه اروپا 
و ناتو هم به عنوان شریک استراتژیک آمریکا 
در سطح دوم قرار دارند که طی یکسال گذشته 
به هر طریقی در این پرونده نقش‌آفرینی 

کرده‌اند. 
نکته اینجاست که اروپایی‌ها از سال 2014 
و زمانی که ویکتور یانوکوویچ، رئیس جمهوری 
پیشین اوکراین از این کشور گریخت و شرق 
آن به اشغال جدایی‌طلبان طرفدار روسیه 
درآمد، تا به امروز با روس‌ها در یک درگیری 
چند ضلعی قرار داشته و دارند که حالا این 

درگیری‌ها به اوج خود رسیده است. 
اروپایی‌ها از 2014 تاکنون تحریم‌های 
دوره‌ای خود علیه روسیه را بارها و بارها تمدید 
کرده‌اند و حالا کار به جایی رسیده که علناً به 
دنبال ارسال جنگنده و تانک به اوکراین هستند 
تا علیه ارتش روسیه مورد استفاده قرار بگیرد. 
اما سطح سومِ جنگ اوکراین را باید متحدان دو 
طرف اصلی این پرونده یعنی آمریکا و روسیه 
دانست. به عنوان مثال ترکیه در این میان سعی 
کرده در دو محور میانجیگری و کشور واسط 
برای صادرات گندم و غلات از اوکراین و با چراغ 

سبز مسکو نقش‌آفرینی کند. 
از سوی دیگر چین هم به عنوان یک قدرت 

نظامی و اقتصادی مطرح در جهان، در سویی 
ایستاده که پوتین و تیمش حضور دارند. 
چینی‌ها به دلیل روابط تجاری و سیاسی که 
با ایالات متحده دارند، سعی می‌کنند به هر 
ترتیب که شده خود را به حاشیه برانند و از 
بازیگری در متن پرونده اوکراین خودداری 
کنند، اما در همان حاشیه هم با مسکو 
هماهنگ هستند و عموماً تاش می‌کنند 
اهداف و بازیگری خود را به صورت پنهان 

عملیاتی کنند. 

به عنوان مثال روز گذشته )جمعه( مجله 
آلمانی اشپیگل مدعی شد که روسیه قصد دارد 
در ماه آوریل ۱۰۰ پهپاد چینی تحویل بگیرد. 
دلیل اینکه در روزهای اخیر آلمان، آمریکا و 
دیگر کشورهای غربی چین را از فروش سلاح 
به روسیه بر حذر داشتند، دقیقاً به همین دلیلی 
است که اشپیگل در گزارش خود چاپ کرده 
است؛ چراکه پهپادهای چینی توانایی حمل 
کلاهک‌های ۳۵ تا ۵۰ کیلویی را دارد و این 
موضوع می‌تواند توازن قوا در میدان جنگ را 
بر هم بزند اما در این میان چینی‌ها چند روزی 
است که برای برجسته کردن نقش خود، سخن 
از میانجیگری برای برقراری صلح در اوکراین 
می‌زنند و حتی دراین رابطه دیروز )جمعه( 

مفاد طرح صلح خود را منتشر کردند!

مسکو نگران شکست است یا تجزیه؟!
اگر هر سه سطح این درگیری را موردنظر 
قرار دهیم به وضوح می‌بینیم که مجموعه 
غرب اعم از اروپا و آمریکا به انضمام شرکای 
آسیایی آنها مانند ژاپن و کره جنوبی به دنبال 
آن هستند تا ضربات مکرر به روسیه وارد کنند 

و آرام آرام ابعاد جنگ را گسترده‌ و عمیق‌تر 
کنند. 

به عنوان مثال عصر روز گذشته )جمعه( 
رویترز به نقل از ماریوش بلاشچاک، وزیر دفاع 
لهستان اعلام کرد که تانک‌های لئوپارد که این 
کشور وعده آنها را به کی‌یف داده بود، حالا وارد 

اوکراین شده‌اند. 
پیشتر بلومبرگ گزارش داده بود که 
لهستان قصد دارد ۱۴ دستگاه تانک لئوپارد 
دو را به اوکراین بفرستد و ماتئوش موراویکی، 
نخست‌وزیر لهستان اطلاعیه‌های مربوطه را 

در سفر خود به کی‌یف اعلام خواهد کرد. 
از سوی دیگر یونان علی‌رغم درخواست‌های 
ایالات متحده، سامانه‌های موشکی دفاع 
هوایی اس-۳۰۰ را به اوکراین عرضه نخواهد 
کرد؛ چراکه این امر می‌تواند مواضع دفاعی 
یونان را تضعیف ‌کند. این دوگانگی )حمایت و 
عدم حمایت نظامی( آن هم در سالگرد جنگ 
اوکراین و دقیقاً در زمانی که مجمع عمومی 
سازمان ملل با اکثریت قاطع اعضا؛‌ قطعنامه‌ای 
غیرالزام‌آور با موضوع درخواست از روسیه 
برای پایان دادن به درگیری‌ها در اوکراین و 
خروج نظامیانش را تصویب کرده، باعث شده 

تا مسکو موضع تهاجمی بگیرد. 
در این رابطه دیمیتری مدودف، معاون 
شورای امنیت روسیه دیروز )جمعه( اعلام 
کرد که کشورش در جنگ اوکراین پیروز شده 
و برای مقابله با خطرات تا لهستان هم پیش 
می‌رود؛ چراکه اگر روسیه شکست بخورد، 
تکه‌تکه )تجزیه( خواهد شد. مدودف در 
جای دیگری از سخنانش گفت که »ما باید 
خطرات را از تمامی جهات، تا حد ممکن از 
کشور خود دور کنیم، حتی اگر تا مرز لهستان 

پیش رویم«. 
تاکید رئیس جمهوری سابق روسیه بر 
مقابله با دشمن حتی تا مرز لهستان، به نوعی 
یک تهدید علنی و آشکار است؛ اما بحث اصلی 
این است که روسیه خطر طولانی شدن جنگ 
را حس کرده تا جایی که از »تکه تکه« شدن 

تمامیت ارضی خود سخن می‌گوید.

سخنگوی ارشد کمیسیون اروپا در ارتباط با 
حجاب اسلامی سفیر سوئیس در بازدید از حرم مطهر 
حضرت فاطمه معصومه )س( تصریح کرد که این 
اقدام در چارچوب پروتکل‌های پوششی برای ورود 
به یک مکان عبادی صورت گرفته است. به گزارش 
ایرنا، »اریک مامر« این مطلب را روز جمعه در نشست 
با خبرنگاران از بروکسل مطرح کرد و گفت: ما تمایلی 
نداریم وارد این موضوع شویم. اولا ما در جریان جزئیات 
نیستیم و درثانی این یک سفر خاص است که ما درباره 
آن اظهارنظر نمی‌کنیم. او در پاسخ به این سوال اینکه 
»آیا با توجه به حوادث اخیر این مساله قابل پذیرش 

است که سفیر یک کشور اروپایی در ایران چادر سر 
کند« افزود: من علاقه شما را به این موضوع درک 
می‌کنم، اما این موضوع دارای ابعاد مختلفی است. 

سخنگوی کمیسیون اروپا ضمن تکرار اظهارات مداخله 
جویانه غرب در امور داخلی ایران ادامه داد: گمان 
می‌کنم نیازی نباشد که ما دوباره بیانیه‌ها و اظهارات 
نماینده عالی )مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا( 
و سخنگوهایش درباره حقوق زنان در این را تکرار کنیم؛ 
اما بازدید از مکان‌های عبادی موضوع دیگری است. وی 
تصریح کرد: این دو مقوله جداست و ما وارد بحث درباره 
بازدید از یک مکان عبادی نخواهیم شد. موضع ما درباره 
حقوق زنان ایرانی در ایران روشن است ]..[و این مساله از 
پوشیدن چادر هنگام ورود به یک مکان عبادی، خواه در 

اروپا باشد خواه یک کشور ثالث، جداست.

خبرجهان 
روسیه در سالروز جنگ اوکراین، از احتمال حمله به لهستان برای مقابله با تهدیدات خبر داد؛

هشدار توأم با هراسِ مسکو
پاسخ اتحادیه اروپا به حواشی چادر سر کردن سفیر سوئیس در قم 

بازدید از مکان‌های عبادی موضوع دیگری است

ادعای جوزپ بورل:   

ایران نگرانی اصلی بسیاری از 
کشورهای خاورمیانه است 

معاون استاندار مازندران خبر داد:

 تشکیل تیم‌های بازرسی
  از تفرجگاه‌ها برای مقابله

 با بدحجابی

وقتی اعداد و درصدها معنای خاصی در موضوع 
افزایش دستمزد کارگران ندارند 

حذف پله‌پله مزدبگیران 
از بازارهای چندگانه کشور

هشدار خاتمی:

 ایران در »خطر« است

 شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره 01/1248 مورخ 1401/11/11 شورای 
محترم اسلامی شهر "اجاره واحد شارژ سازمان آتش نشانی" واقع در رباط کریم، میدان امام خمینی )ره(، 
جنب ایستگاه آتش نشانی را از طریق برگزاری مزایده عمومی برای مدت یکسال به شرکت های واجد 

شرایط و دارای سوابق کاری مفید در این زمینه واگذار نماید. 
شرایط :

1- هزینه درج دو نوبت آگهی کارشناسی و سایر هزینه های مزایده بر عهده برنده مزایده می باشد .
2- به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مزایده ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.
3- سپرده شرکت در مزایده می بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و 
یا واریز نقدی به شماره حساب 0106625206008 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 
2354 )شماره حساب شبا IR .280170000000106625206008( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج 
در کاربرگ مزایده به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. لازم به ذکر است سپرده نفرات اول، دوم و سوم 
مزایده تا پرداخت وجه مزایده و تسویه حساب کامل نزد شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد قرار 

داد نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.

4- مهلت دریافت اسناد مزایده از تاریخ انتشار این آگهی )از پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 
1401/12/06 به مدت یک هفته( محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

WWW.SETSDIRAN.IR می باشد.
5- متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده 
تنظیم شده است را حداکثر تا ساعت 14/30 روز چهارشنبه مورخ 1401/12/24 در سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR تسلیم نمایند. 
6- متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست فیش واریزی به حساب جاری به شماره 
0106624819004 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 به مبلغ 2/000/000 ریال 

)غیر قابل استرداد( بابت خرید اسناد مزایده به شهرداری رباط کریم تسلیم نمایند.
7- زمان بازگشایی پاکت های مزایده در ساعت 12 روز شنبه مورخ 1401/12/27 می باشد.

8- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج می باشد . 

 تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/12/06 
   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/12/13  

 نوبت اول آگهی مزایده عمومی

 یونس غفاری-  شهردار رباط کریم 

 شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره 01/1248 مورخ 1401/11/11 شورای 
محترم اسلامی شهر "اجاره واحد شارژ سازمان آتش نشانی" واقع در رباط کریم، میدان امام خمینی )ره(، 
جنب ایستگاه آتش نشانی را از طریق برگزاری مزایده عمومی برای مدت یکسال به شرکت های واجد 

شرایط و دارای سوابق کاری مفید در این زمینه واگذار نماید. 
شرایط :

1- هزینه درج دو نوبت آگهی کارشناسی و سایر هزینه های مزایده بر عهده برنده مزایده می باشد .
2- به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مزایده ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.
3- سپرده شرکت در مزایده می بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و 
یا واریز نقدی به شماره حساب 0106625206008 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 
2354 )شماره حساب شبا IR .280170000000106625206008( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج 
در کاربرگ مزایده به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. لازم به ذکر است سپرده نفرات اول، دوم و سوم 
مزایده تا پرداخت وجه مزایده و تسویه حساب کامل نزد شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد قرار 

داد نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.

4- مهلت دریافت اسناد مزایده از تاریخ انتشار این آگهی )از پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 
1401/12/06 به مدت یک هفته( محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

WWW.SETSDIRAN.IR می باشد.
5- متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده 
تنظیم شده است را حداکثر تا ساعت 14/30 روز چهارشنبه مورخ 1401/12/24 در سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR تسلیم نمایند. 
6- متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست فیش واریزی به حساب جاری به شماره 
0106624819004 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 به مبلغ 2/000/000 ریال 

)غیر قابل استرداد( بابت خرید اسناد مزایده به شهرداری رباط کریم تسلیم نمایند.
7- زمان بازگشایی پاکت های مزایده در ساعت 12 روز شنبه مورخ 1401/12/27 می باشد.

8- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج می باشد . 

 تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/12/06 
   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/12/13  

 نوبت اول آگهی مزایده عمومی

 یونس غفاری-  شهردار رباط کریم 

فرشاد گلزاری

سیاست 2

سفر دادستان کل طالبان به ایران 
برای انتقال زندانیان افغان


